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Zx6Aia éni TV depdtov

"Aoknon 1 Kataokeuadete 6pBoywvio 1piyovo pe kabeteg mAeupeg ta dedopéva pnkn (otrv
opada B 6idetal &va povo pfjkog, ondte 10 dpBoynvio Tpiyevo sival ioookeAég). Anod to
[TuBayopelo Osmpnpa UoAoyidete 6T 1) Uoteivouoa €xel Akeépatlo Pijkog, dpa, PIopette va
KATaoKeudaoete 10 povadiaio pfkog. "Exoviag 10 povadiaio PfjKog PIMOPETte VA KATAGKEUA-
oete pfjkog v/a, érou a = 2 (6pdda A), 10 (6pdda B), 3 (6pdda I), 6 (dpada A), kdvovrag
KatdAAndn xprion toU [Mubayopeiov Bswprpatog. "Exoviag topa ta punxn 1 kai £ = /a
HIOPETIE VA KATAOKEUAOETE PHKOG V1t = Va, 8nwg meptypagete oty 187 H1dAedn (BA.
iotooeAiba 100 pabrpatog). Kavape moAdd térowa napadeiypata otd pddnpa.

"Aornon 2 Ilpokettal yia v doknon 15 1@dv <AoKNoewmVv £l 1@V BACIKAV YVOOEDV -
Tpiyeva MapaAdnAdypappar (BA. iotooedida 100 pabruatog). T'a tig 611adeg A kai B givat
1] 161a akp18ig doknorn, v yia tig 6padsg T kal A eivat fj mapaddayr] tng dtav 1O onpelo g
Bdong Bpioketatl oty mpogktaon mg. & KAOe mepintmon, 10 otabepd pijrog eivat 1o Yyog
movu @yetatl ano pd Kkopudr) g Paong.

"Aornon 3 Eivai 1] doknorn 4 tfjg ouAdoyiig dokrosav «AnAoi Teouctpikoi Toror (BA.
iotooeAiba o0 pabnpatog). Tty 4" 81aAeln (BA. iotooeAiba 10U pabrpatog) AuOnke Kat
oulnOnke 61e5081kA eid1kMOTEPN Mepinmwon Kal £yve ovotaor va AUoeTe £0€1G 1] OUYKEKPL-
pévn doknon.

"Aoknon 4 "Av kAvete 10 oxfjua, Kai povo, da Swarmothoeste 61 10 onueio topfig H
(ondadeg A kai A), T (6pada B), I (61ada T) eivat 1o 6pBOKevpo 10T Tptyovou. A’ autr) v
napatienon énetat apéong to épotnua (a). To (B) eivat fj doknon 3, oed. 134 100 6X0A1KOT
B1BAlou. Ziv iotooedida 10U pabrpatog (mpog 10 téAog) UMApXel 1) ouotaorn va AUoete
TiG TE00EPIS AOKNOELS TG EvOtnTag “ArtodelkTikeG doknoelg» thg oeAidag 134 tou oxoAikoD
BBAiou . ...

"Aoknon 5 Zxebov avtovoia repiexetat ot)v 20" 61aAedn (BA. iotooedida 10U pabrpa-
10G).



